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Ata da Sessão Ordinária nº 1517 da 20ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 28 de Julho de 2016. 

Aos vinte e oito dias do mês de julho de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo 

Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, 

Estado do Rio de Janeiro, presidida por Vantoil Medeiros Martins, ocupando a 1ª Secretaria o vereador 

Bruno de Oliveira e a 2ª Secretaria vereador Paulo Cesar Rito. Havendo número legal de Edis presentes 

declarou-se aberta a presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o 

Vereador Paulo Rito a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 23. Passamos para a leitura das 

matérias do Expediente: Processo Administrativo nº 17 2016 de autoria do Ver. Lourenço Ramalho, 

Processo Administrativo nº 27 2016 de autoria do Ver. Miqueias Gomes; Processo Administrativo nº 

60 2016 de autoria do Ver. Leandro Coutinho; Processo Administrativo nº 166 2016 da Associação 

Núcleo de Educação Ambiental da região da Bacia de Campos; Processo Administrativo 103 2016 da 

Prefeitura Muncipal; Não havendo comentários nesta fase passamos à Chamada Regimental que 

confirmou a presença da maioria dos Edis, com ausência justificadas dos Vereadores Leandro Coutinho, 

Miqueias de Matos Gomes e Lourenço Ramalho.  Leitura das matérias da Pauta de Votação: Projeto de 

Lei Ordinária nº 10 2016 da Prefeitura de Iguaba Grande. Passamos à votação: Projeto de Lei 

Ordinária nº 10 2016 da Prefeitura de Iguaba Grande, em segunda e última votação, aprovado pela 

totalidade dos edis presentes.  

Passamos para a fase de entrega de Moções de Aplausos e Congratulações. Assumiu a tribuna o vereador 

Nilson Amorim que concedeu moção de aplausos e congratulações ao defensor público do município, Dr. 

Alexandre Arbach Júnior; o homenageado subiu à tribuna para agradecer a homenagem. O vereador Nilson 

prosseguiu a entrega das honrarias homenageando também os servidores da Defensoria Pública, Diego e 

Sérgio Augusto que também agradeceram o reconhecimento em tribuna.  

Passamos à fase de Explicações Pessoais: O vereador Marcelo de Oliveira assumiu a tribuna, em seu 

discurso corroborou a homenagem entregue à equipe da Defensoria agradecendo os mesmo por defenderem 

a população iguabense. O edil falou sobre a entrega de medicamentos através da farmácia do município e 

que não acontece, impulsionando a população à buscar a Defensoria Pública para entrar com uma medida 

judicial. O edil afirmou que hoje tem uma fila de ordens judiciais para a realização de cirurgias e entrega de 

medicamentos mais é uma coisa que deveria ser automático porque o Governo Federal repassa, o Governo 

Estadual repassa mas a população não é beneficiada. Concluindo o edil afirmou que vê o orçamento 

evaporando e nada é feito. O vereador Nilson Amorim assumiu a tribuna, iniciou o discurso afirmando que 

não vai deixar de cobrar, prosseguiu discursando a respeito da negociação à respeito do percentual da 

Database, e hoje os funcionários não recebem na data certa e não podem reclamar porque se reclamam são 

cortados na carne, e isso é uma politicagem muito suja. O edil afirmou que o povo lhe paga para ser critico, 

para reclamar de uma lâmpada queimada e fiscalizar a saúde, o edil afirmou que foram eles que o colocaram 

nesta cadeira. Prosseguindo o edil falou que a cidade estava às escuras há 3 anos e meio e agora faltando 5 

meses para o término do mandato foi contratada uma empresa que será paga com dois milhões e setecentos 

mil reais, o edil afirmou que isso é politicagem. Concluindo o edil disse que a oposição bate e bate mesmo 

porque estão fazendo errado. O vereador Paulo Cesar Rito assumiu a tribuna para realizar a entrega de 

moções de Aplausos e Congratulações à Sra. Natalina da Silva Cardoso, funcionária do Colégio Valladares e 

Bulcão e também à diretora do Colégio, Sra. Maria Clara em nome da equipe Valladares e Bulcão. As 

homenageadas subiram à tribuna e agradeceram as homenagens.  

Nada mais havendo a tratar, a presidência declarou encerrada a presente Sessão convocando os nobres pares 

para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em 02 de Agosto do corrente ano, neste mesmo plenário. Para 

constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a 

presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por esta 

Oficial de Atas. 

    

 Sala das Sessões, 28 de Julho de 2016. 
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